



動漫禁不禁

2016-06-04 記者 吳維倫 報導



聯合國在今年的二月十六日提出，針對日本動漫產業中色情內容的禁賣法規，該委員會認為，動漫產業中對於女性性暴力與色情的內容，嚴重讓女性性別形象扭曲，並誘使男性對女性進行性侵害與性暴力。

然而，日本卻有女性團體提出不同的意見，女子現代媒體文化研究會（女子現代メディア文化研究会）隨後提出意見書，反彈聯合國試圖干涉成人動漫產業的舉動，該意見書提出，女性在成人動漫產業中已佔有一席之地，且許多涉及成人色情的動漫，內容包含女權發展的歷史，如果禁賣，不但漠視了女性在動漫產業上，推動兩性平權的努力，也會傷害日本的動漫產業。

圖片來源：搜狗壁紙



智慧型眼罩 調整睡眠問題

介紹睡眠相關科技產品，以及結合穿戴式科技的助眠技術。

追求美食 咀嚼心理滋味



現代人瘋美食的現象相當嚴重，藉此去探討享受美食的背後，究竟深受哪些心理意義的影響。



媒體歷屆廣告

推薦文章

- 幽默人生 插畫家馬克
- 女人走味
- 牙刷小日常 轉動物聯網

總編輯的話 / 鄧涵文



本期喀報第兩百四十七期，共二十二篇稿件。包含藝文評論一篇、文化現象五篇、科技新知五篇、人物特寫三篇、照片故事兩篇、自由創作五篇及影音新聞一篇，側欄廣告為「2016哈客流行列車音樂會」。

本期頭題王 / 涂易暄



試圖成為新一代文青

本期疾速王 / 林有成



有成是我，在一個香火鼎盛和四周都是田地的地方長大，不管如何，開心的過每一天，才是最重要的！再怎麼平凡的事情，一定含有其不平凡的內涵！

本期熱門排行

- 用聲音了解自己 理解他人
王廷瑄 / 人物特寫
- 音樂不夜 夢想不滅
涂易暄 / 樂評
- 女人走味
何書馨 / 自由創作
- 拍照打卡 是極酷還是自由
張芸瑄 / 文化現象
- 1485公里外的夢想
黃佳俐 / 人物特寫